

Pindarjeve ode in njihov čas: Forminga zlata (2025)



Grošljev simpozij



(Vrč z olimpijskim motivom, krilato Zmago na vozu. Avtor poslikave je Hermonaks iz 5. stol. pr Kr., https://kosmosociety.org/wp-content/uploads/2024/07/House_jug_by_HermonaxPainter.jpg.)

Vabilo k sodelovanju pri 16. Grošljevem simpoziju

Vljudno vabljeni k sodelovanju pri 16. Grošljevem simpoziju, ki bo potekal od torka, 18. marca 2025, do četrтка, 20. marca 2025, v Atriju ZRC SAZU na Novem trgu 2 v Ljubljani. S tokratno temo, najslavnejšim starogrškim zborskim lirikom Pindarjem, bomo pospremili med bralce svežo monografijo komparativista prof. dr. Vida Snoja o tem predmetu. Pindarja, njegovo delo in njegov svet bomo preučili po različnih plateh. V grobem naj bi prispevki pokrivali:

- literarnovedne teme, kot so antični epinikij, vsebina in oblika (metrika) Pindarjeve poezije, njena recepcija na Slovenskem in morebitni vpliv na slovensko pesništvo;
- zgodovinsko, arheološko, epigrafsko ozadje Pindarjeve poezije in športnih iger v antiki, npr. napise, upodobitve, ohranjene artefakte in zgradbe.

K sodelovanju so vabljeni strokovnjaki s področij, ki jim je tema blizu: klasični filologi, strokovnjaki za primerjalno književnost, arheologi, zgodovinarji, umetnostni zgodovinarji, filozofi, sociologi in drugi.

Zainteresirane predavatelje prosimo, da do **petka, 6. decembra 2024**, pošljejo prijavo

dr. Nadi Grošelj (Društvo za antične in humanistične študije Slovenije – DAHŠ,

nada-marija.groselj@guest.arnes.si)

ali dr. Davidu Movrinu (DAHŠ, david.movrin@ff.uni-lj.si).

Dokončni izbor referatov in njihov razpored bosta znana v dveh tednih po izteku roka za prijavo.

Prijava naj vsebuje:

1. predavateljevo ime in priimek; naziv matične ustanove; področja znanstvenega delovanja; kontaktne podatke (e-naslov in telefon);
2. delovni naslov prispevka;
3. kratek povzetek prispevka ali oris izbrane tematike (okrog 60 besed).

Za posamezen prispevek je predvidenih 15 minut predavanja (sledi razprava). Izbor bo v obliki znanstvenih člankov objavljen v reviji *Keria: studia Latina et Graeca* (letn. 27, 2025).

Za vse dodatne informacije sta na voljo dr. Nada Grošelj in dr. David Movrin po elektronski pošti.

Organizacijski odbor Grošljevega simpozija

Nada Grošelj

Anja Ragolič

David Movrin

Domen Iljaš

Gal Šmajš